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PEDIDO DE INFORMAÇÕES Nº 38/2022 

Assunto: Requer informações sobre a falta de inspetores/monitores escolares para auxiliar os alunos 

durante o tempo em que permanecem fora da sala de aula. 

 

 

CONSIDERANDO o questionamento recebido dos pais, professores entre 

outros funcionários sobre a Prefeitura de Jacareí não possuir inspetor/monitor escolar para 

auxiliar os alunos durante o tempo em que permanecem fora da sala de aula; 

CONSIDERANDO que o monitor escolar convive com os alunos fora da 

sala de aula e entende o seu comportamento social, conhecem os costumes de cada um, 

quais grupos convivem juntos, interesses, atividades favoritas e quais são os conflitos 

recorrentes; 

CONSIDERANDO que uma das suas maiores qualidades deve ser o 

diálogo e convivência com diferentes tipos de personalidades, respeitando e observando, 

que a relação de confiança entre alunos e monitores é uma das mais importantes da 

escola e garante a boa convivência e segurança; 

CONSIDERANDO que por conhecerem tão bem os alunos, os monitores 

resolvem mais rapidamente os conflitos e desentendimentos do dia a dia, auxiliando a 

escola e os responsáveis a entenderem quais são as maiores necessidades e dificuldades 

cotidianas, que numa situação de emergência, devem estar atentos para dar o suporte 

necessário a todos e sempre tendo como objetivo o bem-estar do aluno;  

CONSIDERANDO que é comum associar o monitor escolar com fiscais 

que transitam pela escola para garantir a sua segurança, eles devem ser vistos como 

educadores com funções extremamente importantes, assim como professores, 

coordenadores e diretores; 

REQUEREMOS ao Excelentíssimo Senhor Presidente desta Casa, 

ouvido e aprovado pelo Egrégio Plenário, cumpridas as formalidades regimentais, seja 

encaminhado ao Senhor Prefeito Municipal de Jacareí o seguinte Pedido de Informações 

sobre a falta de inspetores/monitores escolares para auxiliar os alunos durante o tempo 

em que permanecem fora da sala de aula: 

Tramitado em Sessão 

(   ) Aprovado 

(   ) Rejeitado 
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1. A administração Pública tem conhecimento desse pedido dos 

munícipes? 

 

2. A administração Pública reconhece a necessidade de um novo 

membro educacional dentro das escolas? 

 
3. Haveria a possibilidade de estudos para que pudesse ser implantado 

em toda rede municipal um monitor escolar para que pudesse auxiliar 

nas redes de ensino, uma vez que os professores são responsáveis 

pelos alunos nas salas de aulas e também fora dela por não haver 

esse profissional que cuide e eduque? 

Ao aguardo de manifestação, subscrevemos. 

Sala das Sessões, 16 de março de 2022.  

 

 

RONINHA 
Vereador - PODEMOS 

 

 

 


